



就比利时首都布鲁塞尔系列恐怖袭击事件 习近平向比利时国王菲利普致慰问电

李克强总理向比利时首相米歇尔致慰问电

新华社北京3月23日电 国家主席习近平22日就比利时首都布鲁塞尔系列恐怖袭击事件向比利时国王菲利普致慰问电,对袭击行径予以强烈谴责,向不幸遇难者表示深切的哀悼,向伤者和遇难者家属表示诚挚的慰问。

习近平在慰问电中表示,恐怖主义是人类社会的公敌,是国际社会共同面临的威胁。中方愿同比利时加强安全和反恐合作,共同推动国际社会齐心协力、标本兼治,反对一切形式的恐怖主义,维护中比两国和世界和平稳定。

袭击事件向比利时首相米歇尔致慰问电,强烈谴责恐怖分子的残忍行径,向遇难者表示深切哀悼,向遇难者家属和受伤人员表示诚挚慰问。

李克强在慰问电中表示,中方坚定支持比方打击恐怖主义和维护国家安全的努力,愿同比方和国际社会加强合作,共同应对恐怖主义威胁和挑战。

新华社北京3月23日电 国务院总理李克强22日就比利时首都布鲁塞尔发生严重恐怖

习近平在视察国防大学时强调 围绕实现强军目标推进军队院校改革创新 为实现中国梦强军梦提供人才和智力支持

新华社北京3月23日电 (记者李宝良王逸涛)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平23日视察国防大学并接见国防大学第六次党代表大会全体代表和师以上领导干部,代表党中央和中央军委向会议召开表示热烈祝贺。他强调,实现强军目标,建设世界一流军队,我军院校建设必须有一个大的加强。要紧紧围绕实现党在新形势下的强军目标,贯彻新形势下军事战略方针,解放思想,实事求是,与时俱进,积极推进院校改革创新,不断提高办学育人水平,为实现中国梦强军梦提供有力的人才和智力支持。

春日京城惠风和畅,红山脚下生机盎然。上午9时30分许,习近平来到国防大学校史馆。他在一一张张照片、一件件实物前驻足观看,边听边问,同大家回顾我军办学治校的优良传统,充分肯定学校伴随人民军队前进足迹走过的光辉历程。习近平指出,国防大学是我国最高军事学府,植根于红色井冈,传承着红大、抗大血脉,为党、国家、军队培养输送了大批优秀人才。党的十八大以来,国防大学贯彻党中央和中央军委决策部署,加强思想政治建设,推进改革强校,狠抓依法治校,从严治校,教学科研和人才培养质量得到提升,办学实力和影响力得到加强。

10时许,习近平来到综合办公楼大厅,亲切接见国防大学第六次党代表大会全体代表和师以上领导干部,同大家合影留念。随后,习近平听取国防大学工作情况汇报,并发表重要讲话。

习近平指出,要坚持正确政治方向。国防大学是学习、研究、宣传党的理论的重要阵地,是培养建军治军领导骨干的基地,政治上必须坚持高标准、严要求。要增强看齐意识,毫不动摇坚持党对军队的绝对领导,毫不动摇从思想上政治上行动上同党中央保持高度一致,毫不动摇维护党中央权威,毫不动摇听从党中央和中央军委指挥。要深入贯彻古田全军政治工作会议精神,坚持从思想上政治上建校治校,做到一切教学、科研、办学活动都贯彻政治建军要求。要抓好党的理论教育和党性教育,把提高思想政治水平、增强党性修养放在首位,使学员学习的过程成为思想



3月23日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平视察国防大学并接见国防大学第六次党代表大会全体代表和师以上领导干部,代表党中央和中央军委向会议召开表示热烈祝贺。新华社记者 李刚 摄

提炼、灵魂回炉的过程。要增强政治敏锐性和政治鉴别力,做到政治立场坚定性和科学探索创新性有机统一。

习近平强调,要坚持把培养联合作战指挥人才突出出来。培养联合作战指挥人才是国防大学的核心职能,必须坚持面向战场、面向部队、面向未来,深入研究把握联合作战指

挥人才培养规律,更新教学理念,优化教学内容,改进教学模式,完善教学保障。要加强师资队伍建设和实践锻炼和系统培训,提高整体素质,继续抓好“名师工程”,引导教员淡泊名利、潜心治学、苦练内功,多出一些懂打仗的名师,带出一批会打仗的高徒。军委要加强统筹协调,机关、部队、院校各负其责,全军

共同努力抓好培养联合作战指挥人才这项系统工程。

习近平指出,要坚持抓好理论研究和决策咨询。坚持为人才培养和战斗力建设服务,坚持教学和科研相结合,在战争和作战理论创新上求突破,为形成具有时代性、引领性、独特性的军事理论体系贡献力量。(下转第3版)

习近平就全国党建研究会第六次会员代表大会召开作出重要指示强调 深入党建理论和实际问题 为构建中国化的马克思主义党建理论体系作出新的更大贡献

刘云山会见与会代表并讲话

新华社北京3月23日电 全国党建研究会第六次会员代表大会23日在京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示,向大会召开表示热烈祝贺,向全国广大党建研究工作者致以诚挚问候,希望全国党建研究会坚持正确政治方向,发挥党建高端智库作用,发扬成绩,发挥优势,围绕协调推进“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局,深入研究党建理论和实际问题,深入总结全面从严治党实践经验,为构建中国化的马克思主义党建理论体系,为加强和改善党的领导、确保党始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心作出新的更大的贡献。

中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山在会见与会代表时说,习近平总书记的重要指示充分体现了对党建研究工作的高度重视,深刻阐明了党建研究会的职责定位,阐明了党建研究工作的根本遵循和主要任务,具有很强的政治性、指导性和针对性,我们要深入学习贯彻,认真贯彻落实。刘云山指出,做好新形势下的党建工作,重要的是把握政治方向,体现高端特色、坚持问题导向,要深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,深入领会党中央治国理政新理念新思想新战略,无论是制定研究规划,还是开展课题研究,都要体现好党中央的决策部署,体现好全面从严治党要求。要围绕推进党的建设新的伟大工程,凝练主攻方向,注重研究质量,推出更多高水平的研究成果,在构建中国化的马克思主义党建理论体系上取得新进展。要坚持理论联系实际,带着问题研究,对准问题思考,深入研究党的建设的重大理论和实际问题,深入总结党的十八大以来党的建设的最新经验,为加强新形势下党的建设提供有力理论支撑。

中共中央政治局委员、中央组织部部长赵乐际在参加会见时传达了习近平总书记的重要指示,并在代表大会上讲话。他指出,习近平总书记党建思想是马克思主义党建学说的创新发展,是新的历史条件下坚持党的领导、加强党的建设、全面从严治党根本遵循。要深入学习贯彻习近平总书记党建思想的丰富内涵、立场观点方法、实践意义,贯彻落实到党的建设和党建研究的各方面。要加强党建研究人才培养和集聚,下功夫研究解决党的建设理论和实践问题,为全面从严治党提供有力支撑。

中共中央书记处书记、中央纪委副书记赵洪祝参加会见。

会议表彰了研究会2015年度课题调研优秀成果和第十三届全国优秀党建读物评选获奖作品,将选举产生第六届理事会及其领导机构。

标题新闻

(据新华社)

- 习近平将对捷克进行国事访问并赴美国出席第四届核安全峰会
- 李克强主持澜沧江-湄公河合作首次领导人会议时强调,携手打造澜湄国家命运共同体
- 张德江对赞比亚进行正式友好访问
- 张高丽出席第24届冬奥会工作领导小组第二次全体会议并讲话

中国贸促会与中国纺织工业联合会召开联席会议

推动纺织产业集群工会工作创新发展

本报讯(记者张锐)纺织产业集群已成为纺织工业发展的重要组织形式,且多数集中在县乡镇村,非公企业多、中小企业多、农民工多、劳动关系复杂。记者从3月22日召开的中国贸促会与中国纺织工业联合会第十四次联席会议上获悉,2016年双方将继续推进纺织产业集群工会组织建设,依法开展行业集体协商,做好农民工权益维护和困难职工帮扶工作,促进产业集群健康发展。

全国总工会副主席、书记处书记阎京华,中国纺织工业联合会会长王天凯出席会议并讲话。阎京华对双方长期以来的合作给予充分肯定,他指出,中国贸促会纺织行业分会要进一步加强与中纺联和各专业协会合作,加大对经济发展新常态下行业发展和职工权益实现新问题的调查研究,明确工作目标和重点,切实提升工作的实效和水平,推动构建和谐劳动关系,要大力开展“践行新理念、建功‘十三五’”主题劳动竞赛、技术培训和技能竞赛等活动,造就更多具有行业特色的“大国工匠”,

充分调动和激发广大职工的积极性主动性创造性。要密切关注纺织行业结构性改革调整、去产能过程中职工安置和权益维护工作,加强农民工权益保障和服务工作,更加精准地做好困难职工解困脱困的帮扶工作,引导职工群众积极支持参与推动改革。阎京华强调,要把产业集群工会建设作为加强产业工会组织基础、密切联系基层企业的重要工作抓手,探索适合不同类型产业集群特点的工会组织形式、运行机制,创新产业集群工会工作方式和途径,进一步推动工会组织扩大覆盖面增强凝聚力。

2015年,在中纺联的支持下,中国贸促会纺织行业分会对上海、江苏、浙江等10个省份产业集群劳动关系特点、工会组织建设及发挥作用情况进行了调研。针对当前纺织行业存在区域性行业工会组建率不高,部分产业集群工会“有会无人”等问题,全国纺织行业产业集群工会建设推进会召开,旨在总结交流各地经验,进一步加强以产业集群为重点的区域性行业工会联合会建设。

实施就业援助 加强技能培训 甘肃多项稳岗政策为去产能兜底

本报讯(记者康劭)随着钢铁、煤炭等行业“去产能、去库存”步伐的加快,职工的就业安置问题成为社会各界关注的热点。按照最新出台的《甘肃省工业领域去产能去库存降本实施方案》,该省正在通过实施多项稳岗政策为去产能兜底。

按照甘肃省确定的去产能目标,从今年开始将通过3至5年的时间,煤炭行业退

出产能1000万吨,钢铁行业压减生铁产能200万吨,粗钢产能300万吨。有关人士分析指出,这意味着煤炭行业将压减产能六分之一,钢铁行业压减产能五分之一。同时,在部分煤炭和钢铁企业中部分职工年龄偏大、教育程度偏低,创业和再就业将面临很大困难。

为此,甘肃省将多项稳岗政策与落实去产能同步实施。从今年春节后,甘肃就开始实

施“五缓四降四补贴”政策,支持企业降低用工成本,稳定企业岗位用工。“五缓”即缓缴养老、医疗、失业、工伤、生育保险;“四降”,即降低失业、工伤、生育保险和养老保险缴费基数;“四补贴”,即运用失业保险基金对企业职工生活补助、缴纳社会保险费、转岗培训和技能提升培训四个方面予以补贴。

为进一步发挥社会政策的兜底作用,甘

肃省政府近日又明确表示“通过落实企业税费减免、社会保险补贴和创业担保贷款扶持等政策,鼓励支持企业积极吸纳就业”。目前,该省工信委等部门正在联手协商,计划通过降低企业用地、物流等生产要素成本和各类涉税、涉费成本,增强企业营业能力,避免去产能过程中职工就业和收入受到更大冲击。

省政府有关人士表示,在推进去产能的过程中,一方面要实施积极就业援助措施,鼓励帮助企业退出人员自主创业或灵活就业;另一方面,要加强培训提升企业职工素质,引导企业充分发挥稳岗补贴的转岗培训、技能提升培训的功能,加大岗前培训、岗位技能提升培训和转岗培训力度,提高职工职业技能,促进企业现有人员充分就业。

厄尔尼诺持续 南方暴雨成灾



新华社记者

南方强降雨持续,多地降雨量突破历史值;入汛提前11天,多条河流水位超出警戒线。厄尔尼诺搅动“风云变幻”持续,给未来气候增添更多不确定性。

暴雨持续“桃花汛”提前现身

3月,南方桃花盛开,暴雨持续。20日以来,湖南省南部地区出现大范围强降雨,10个县(市)出现暴雨,永州、邵阳等地降下冰雹,大如“鸽子蛋”。

赣南地区普降暴雨,局部大暴雨,8个县(市、区)的63个乡镇连日遭遇暴雨,引发洪水灾

害。江西省民政厅最新统计,截至23日,赣州、吉安两地12.4万人受灾,近4000人被紧急转移,269间房屋倒塌,因滑坡泥石流掩埋死亡3人。

20日8时至21日14时,广东全省日雨量大于100毫米的站有324个,大于50毫米的站有1032个,占全部观测站点的57%。

在南方,旱汛称为“桃花汛”,广东省防总宣布,自21日起广东全面进入2016年汛期,比往年提前近一个月入汛。

“罪魁祸首”是谁 厄尔尼诺

南方暴雨肆虐,汛期提前——不少人把“罪魁祸首”指向厄尔尼诺事件,也对今年汛期形势有了更多的担忧。

来自国家气候中心的监测显示,当前厄尔尼诺事件在强度上已经超过1997/1998年度,堪称有观测记录以来的“史上最强”厄尔尼诺。这将如何影响中国?

“本次厄尔尼诺事件自2014年9月开始发展,至今已经持续了18个月,赤道中东太平洋海温累计较常年偏高26.9摄氏度。”(下转第2版)

3月23日,救援人员在江西赣州市龙南县境内大广高速东坑隧道出口护坡塌方现场解救困在货车内的人员。新华社记者 胡晨斌 摄